
ATA DA  la (PRIMEIRA) REUNIAO  ORDINARIA  DO 2° (SEGUNDO)
PERioDO DE 2023.

As  19  horas  do  dja  03  de  abril  de  2023,  com  a  presence  confirmada  de  7  (sete)
vereadores,   Eder   Mt]cio,   Pedro   Henrique,   Nilsa   Maria,   Francisco   Sales,   Manoel
Luciano,    Marcio   Ant6nio,Arilton    Gonealves,    verfflcado    a    existencia    de    qu6rum
regimental  e  ausencia  justlficada  dos  demais  vereadores,  presidente  Eder  iniciou  a
reuniao  convidando  os  presentes  para  uma  oraeao   Logo  em  seguida  solicitou  ao

pn.melro   secretario   a   leitura   da   ata   da   reuniao   anterior,   ap6s   li.da,   discutida,   ata
aprovada par 3 (tres ) votos a 0 (zero) e assinada.  Leitura da indicaeao de N°  10/2023
de  autona  do  vereador  Anlton,  aprovado  por  6  (seis)  votos  a  0  (zero).  Leitura  da
indicaeao de N°  11/2023 de autoria do vereador Pedro, aprovado por 6 (seis) votos a 0

(zero).  Leitura  do  projeto  de  lei  do  legislativo  de  N°  08/2023  de  autoria  do  vereador
Manoel   Luciano,   parecer  favofavel   de  todas   as   comi.ss6es   do   projeto   de   lei   do
legislativo de N° 08/2023,  primeira discussao e primeira votagao aprovado por 6  (seis)
votos a 0 (zero),  segunda discussao e segunda votagao,aprovado por 6 (seis) votos a
0  (zero).  Leitura  do  projeto  de  lei  do  legislativo  de  N°  09/2023  de  autoria  da  mesa
diretora,  parecer favoravel de todas as comiss6es do projeto de lei do legislativo de N°
09/2023,  primeira discussao e primeira vctagao, aprovado por 6 (seis) votos a 0 (zero),
segunda discussao e segunda votaeao,  aprovado  por 6 (seis) votos a 0 (zero).  Leitura
do  projeto  de  lei  do  legislativo  de  N°  10/2023  de  autoria  da  mesa  diretora,  parecer
favofavel de todas as comiss6es,  primeira discussao e primeira vota?ao,  aprovado por
6 (seis) votos a 0 (zero), segunda discussao e segunda votaeao, aprovado por 6 (seis)
votos   a   0   (zero).   Leitura   do   projeto   de   lei   do   executivo   de   N°   11/2023,   parecer
favofavel  de todas as comiss6es,  primeira discussao e  primeira votaeao aprovado por
6  (seis)  votos a  0  (zero)  segunda discussao e segunda votaQao aprovado  por 6  (seis)
votos  a  0  (zero).  Tribuna  livre,  Sr  Marcos  Vilanova  fez  agradecimento  a  vereadora
Nilsa  da  homenagem  de  honraria  feita  pela  casa  legislativa.  Presidente  Eder  fez  a
leitura  do  regimento  interno,  perguntou  a mesa diretora  sobre a posse do suplente do
vereador Gilbas, todos da mesa concordaram em seguir o regimento, onde o suplente
do   vereador   titular   Gilbas    ira   tomar   posse    dia    17/04/2023.    Palavra   livre   dos
vereadores,   vereador   Pedro   cumprimentou   a   todos,   comentou   sobre   a   reforma
administrativa,  pediu  uma  atengao  nas  demandas  solicitadas  ao  atual  secretario  de
obras,  agradeceu ao secretario de assistencia social e ao CF{EAS  pela ateneao dada
ao   Sr   Ediran.   Vereadora   Nilsa   cumprimentou   a   todos,   solicitou   oficio   ao   atual
secretario  de  obra§  R6mulo  desejando  sucesso  na  pasta  de  obras,  solicitou  oficio  de
agradecimento  ao  Maycon  e  ao  lvo,  agradeceu  ao  vice  prefeito  e  toda  equipe  da
secretaria  de  satlde  pelo  servi?a  prestado  na  pasta.  Vereador Sales  cumprimentou  a
todos,   solicitou   oficio  de   condolencias  a   familia   do  sr  Ant6nio,   solicitou   oficio   de
condolencias  a  familia  da  Thayane  ex  atleta  do  Psg  feminino  do  nosso  municipio,
cumprimentou   a   prefeita   Adriana   paes   Do   municipio   de   G16ria   de   Goita  /PE   que
conheceu  em  Brasilia  e  viu  o  amor e  esforap  pelo  seu  municipio,  comentou  sobre  a
XXIV marcha a Brasilia,  agradeceu ao ex prefeito Angelo,  agradeceu e entregou oficio
ao deputado federal  Reginaldo  Lopes  para  que  possa articular com o governo federal
sobre  uma  preocupaqao  com  a folha  de  pagamento do  municipio,  no  seu  nome  e  do
vereador   Pedro,    ira    solicitar   oficio    para   o   deputado   estadual    Rodrigo    Lopes,
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apresentou demandas de infra-estrutura nas estradas estaduais  nas  proximidades de
Sao  Gongalo  ao  assessor  govemamental  do  Romeu  Zema.  Solicitou  oficlo  para  a
secretaria  de  meio  ambiente,  parabenizou  a  torcida  organizada  mafia  azul  de  Sao
Gonealo  pela  acao social,  agradeceu a secretaria de obras  pela  canalizacao feita  na
rua  Ceafa,  vereador Manoel cumprimentou  a todos,  solicitou  oficio de agradecimento
ao toe da prata,  desejou  boa sorte ao atual secrefario de de obras R6mulo,  vereador
Marcio cumprimentou a todos, solicitou oficio de limpeza na quadra da comunidade da
agua limpa,  solicitou  indicaeao para a executivo,  solicitou que seja enviada a c6pia da
licrtacao  do  laborat6rio  da  satlde,  desejou  boa  sorte  ao  atual  secretario  de  obras
R6mulo,    comentou   sabre   problemas   de   seguranga   nas   escolas    municipais   e
estaduais,   vereador   Arilton   cumprimentou   a   todos,   agradeceu   pela   votaeao   da
indicaeao de sua autoria, comentou sobre a reforma administrativa, comentou sobre a
falta de transporte do setor de endemias, vereador Eder agradeceu ao tribuno Marcos,
agradeceu aos vereadores pelos projetos aprovados, comentou sobre a born trabalho
entregue na casa legislativa,  na marcha a Brasilia e ajuda da servidora Maria Eduarda
na disputa da presidencia da camara, destacou a competencia das servidoras da casa,
solicitou  oficio de agradecimento ao servieo  prestado  na casa  legislativa do  pregoeiro
Hodarlan,  comentou  sobre  seu   lado  partidario,  que  acompanhara  o  vice  prefeito,
comentou  sobre  o  service  mal  feito  pela  secretaria  de  obras  nas  manutene6es  de
estradas,   solicitou   oficio   de   condolencias,   ao  findar   aos   trabalhos   a   reuniao   foi
encerrada com  uma oracao,  eu vereador Pedro,  primeiro secretario  lavrei a  presente
ata,  que depois de lida e aprovada segue assinada  pelos senhores vereadores.  Sao
Goncalo do Pa fa,10 de abril de 2023.
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